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незамінного джерела біологічно-активних речовин та природного 
піноутворювача. 

Науковий керівник – канд. техн. наук, 
доцент Горобець О.М.

ВПЛИВ НАПОЮ, ЩО МІСТИТЬ ЖИВУ CHLORELLA 
VULGARIS, НА БІОХІМІЧНІ ПОКАЗНИКИ КРОВІ ОСІБ, 

ЯКІ МАЮТЬ РІЗНУ ФІЗИЧНУ АКТИВНІСТЬ

Філоненко О.В., асп. кафедри фізичної реабілітації, 
спортивної медицини, фізичного виховання і валеології

Одеський національний медичний університет, м. Одеса
Семененко О.В., ас. кафедри фізичної реабілітації, 

спортивної медицини, фізичного виховання і валеології
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса

Вивчення особливостей мікроводоростей, як потенційних 
ресурсів різних біологічно активних компонентів, що мають оздоровчі 
та лікувальні властивості, розпочато більш ніж 50 років тому, хоча
історично люди певних регіонів світу вживали мікроводорості вже 
декілька тисяч років.Зелені мікроводорості представлені великою 
кількістю різновидів, серед яких також і Chlorella. Зелені 
мікроводорості представлені великою кількістю різновидів, серед яких
також і Chlorella. Хлорела належить до класу одноклітинних зелених 
водоростей, що мешкають в прісноводних водоймах. Культура 
останньої містить біля 30 типів, які в різному ступені відрізняються 
генотипічно та фенотипічно одна від одної.

Метою нашого дослідження було вивчення впливу напою, 
який містить живу Chlorellavulgaris, на біохімічні показники крові осіб 
з різною фізичною активністю.

В досліджені прийняли участь 30 осіб (20 - жінок, 10 - 
чоловіків), середній вік – 41,77 ± 10,77 років, яких було розподілено на 
три групи в залежності від особливостей фізичної активності: І –
спортсмени, ІІ – особи, які мають достатньо фізичну активність, ІІІ –
особи, які не мають достатньої фізичної активності.

При виконанні дослідження було проведено 
лабораторнийаналіз біохімічних показників крові: загальний білірубін, 
прямий білірубін, аланінамінотрансфераза, аспартатамінотрансфераза, 
гама-глутамілтранспептідаза, тригліцериди, загальний холестерин, 
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ліпопротеїди високої щільності, ліпопротеїди низької щільності; 
розраховано коефіцієнт атерогенності, - на початку дослідження та в 
кінці. Протягом 28 днів учасники дослідження вживали напій, який 
містить живу термічно необроблену Chlorellavulgarisпо 250 мл зранку 
та ввечері натщесерце.

За результатами дослідження відзначено тенденцію до 
зниження показників загального білірубіну, прямого білірубіну, 
аланінамінотрансферази, аспартатамінотранферази, тригліцеридів та 
ліпопротеїдів низької щільності, а також підвищення ліпопротеїдів 
високої щільності. Найбільші зміні динаміки в дослідній групі 
визначаються за показником АЛТ (-5,99 ± 14,53, р<0.05) та загального 
білірубіну (-2,22±5,69, р<0.05), а також підвищення ЛПВЩ (0,49±0,31, 
P <0.05) та зниження ЛПНЩ (-2,06±0,92, P<0.05). Достовірних змін 
інших показників в дослідній групі не виявлено (P>0.05).

Додатково проаналізовано динаміку вищевказаних показників 
з урахуванням особливостей фізичної активності: показники 
загального білірубіну, прямого білірубіну у І, ІІ, ІІІ  групах зберігають 
загальну тенденцію (P<0.05), рівень аланінамінотрансферази мав 
достовірні зміни в І групі (P<0.01) та у ІІІ (P> 0.05), а також відсутність 
достовірних змін у ІІ групі, зміни аспартатамінотрансферази 
достовірні в І групі (P<0.05), гама-глутамілтранспептідази - в ІІІ 
(P<0.05), динаміка тригліцеридів осіб І та ІІІ груп мала тенденцію до 
зменшення (P<0.05). В свою чергу в ІІ групі відзначено підвищення 
показників аспартатамінотрансферази та гама-глутамілтранспептідази 
(P<0.05) на фоні зниження інших показників. Спостерігалась 
неоднорідна динаміка показників коефіцієнту атерогенності, 
загального холестерину та ліпопротеїдів низької і високої щільності в 
різних дослідних групах: позитивну динаміку виявлено в ІІ групі 
(Р<0.05) та негативну - в І і ІІІ (Р<0.05).

За результатами наших досліджень виявлено наявність впливу 
біологічно активного напою, який містить живу Chlorellavulgaris, на 
біохімічні показники крові. Уперше розглянуто можливість оцінки 
впливу вживання живої мікроводоростіChlorellavulgaris на організм в 
залежності від особливостей фізичної активності

Науковий керівник – д-р. медич. наук, 
професор Юшковська О.Г.
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